

# 上届NBA总决赛对手狭路相逢 热火主场大胜马刺

本报综合消息 北京时间10月20日,上届总决赛对手狭路相逢,热火主场以121:96击败了马刺。

三个多月前,双方在总决赛拼得你死我活,凭借雷·阿伦一记神奇的三分,热火在第六战不可思议的胜出,最终夺冠。

“很显然,这将会唤起那段回忆,”詹姆斯赛前说,“三个多月之后再次与这些家伙相遇,肯定会是另一个强度的对抗。”

强度当然是减弱了,毕竟这是季前赛,而那时是总决赛。热火甚至没让詹姆斯出场,而派上了前一场休息的韦德。

韦德的身体并没有问题,让他休息只是谨慎起见。开场后不到2分钟,韦德就有抢眼的表现。帕克推进时摔倒在地,韦德捡起球马上发起快攻,马刺球员根本追不上,莱昂纳德想犯规也来不及,只能看着韦德单手暴扣。紧接着热火再次抢断,波什投三分,而韦德也再次投篮命中,热火以14:4开局。两度此后开始三分大战,琼斯两度得手,热火以23:11扩大优势。琼斯本节共投中4记三分,热火以32:22领先。

巴蒂尔在第二节也投中三分后,热火以

40:26领先。贝里内利此后还以两记三分,马刺打出10:4后,将比分追成36:44。热火火力更强,科尔此后也投中两记三分,本节还有5分25秒时,韦德三分线外接球,马上快速推进,跟绕柱一样过了两名球员,轻松上篮得手,此后他又中投得手,热火以54:38再度拉开差距。半场结束时,马刺只能将比分追成52:66。

热火上半场命中率达到64%,其中三分球18投10中。波什得了13分,琼斯12分,韦德10分。马刺命中率也达到52.9%,莱昂纳德17分,邓肯9分,帕克一分未得,也没有一次助攻。替补出场的贝里内利得了10分。

下半场一开始,韦德就中投命中,热火打出一波10:2,一举以76:54取得22分的优势。贝里内利还以一记三分,但只是杯水车薪,韦德又连续得手,热火连得7分,保持20分以上的优势。琼斯投中本节的压哨三分,热火以102:82遥遥领先。

第四节两队撤下主力。比斯利上场后连续命中,本节打了一半后,就投中4球,热火保持大比分领先,马刺未能构成威胁。总决赛之后的首次交锋,他们以惨败告终。 (吴俊)



热火队当家球星韦德(上)在比赛中扣篮

## “巴神”和阿比亚蒂或将缺战巴塞罗那



资料图:巴洛特利

新华社米兰10月19日电 AC米兰副主席加利亚尼19日透露,球队主力前锋巴洛特利和主力门将阿比亚蒂受伤,很难参加本周二主场对巴塞罗那的欧冠小组赛。

“巴神”上周从意大利国家队归来后就右大腿肌肉疼痛,有报道说他将被迫休养3周。阿比亚蒂19日上午在训练时小腿受伤,不太可能在本周二之前康复。加利亚尼忧心忡忡:“根据我们医疗人员的信息,巴洛特利和阿比亚蒂很难及时康复以参加对巴塞罗那队的比赛。”

最近意大利媒体报道说,AC米兰训练过度,导致不少球员肌肉受伤。加利亚尼驳斥了这种说法:“这不是真的。我们现在只有巴洛特利和阿比亚蒂是肌肉受伤,其他伤员大都是骨折或者是接受了膝盖手术等。”

他还确认,即使米兰赛季战绩欠佳,但阿莱格里的帅位没有危险。他说:“阿莱格里的位置绝对稳固。当然我们队最近7场比赛丢了13个球,这有点多。我不知道这是不是因为战术问题,不过我更多感觉是由于球员注意力不够集中导致的。”

## 巴西高尔夫公开赛决赛 美国和阿根廷选手领先

据新华社里约热内卢10月19日电 巴西高尔夫球公开赛19日结束了决赛阶段第一轮比赛,两名美国选手和两名阿根廷选手以低于标准杆8杆的成绩并列榜首。

阿根廷人瓦格纳和阿科斯塔、美国人金和布劳姆在当日比赛结束后,成绩均为199杆,比标准杆低8杆;排在他们后面的是另一名美国选手布尔贡和哥伦比亚选手埃切巴里

亚,成绩均为低于标准杆6杆。

瓦格纳赛后在接受采访时说:“今天的比赛起伏跌宕,我开始时成绩并不好,但状态一直在慢慢恢复。”

20日将进行最后一轮比赛,由于目前4人并列领先,美国选手布劳姆说:“明天的决赛什么都可能发生,谁能获得冠军还很难说,因为这块场地很有难度。”

## 瑞士室内网球赛 纳达尔退赛 费天王登台

新华社日内瓦10月20日电 瑞士室内网球赛将于21日拉开战幕,老天王费德勒将在家门口登台亮相,而他的冤家对头纳达尔却在最后关头宣布退赛。

西班牙人纳达尔表示,本赛季赢下10个赛事冠军已经使他筋疲力尽,所以没有力气再打这个比赛。

但对于32岁的老将费德勒来说,在巴塞尔举行的这个赛事非同寻常。他小时候就在

这个球场当球童,从小看着这个比赛长大。他一共9次进入该赛事决赛,拿到过5次冠军。

另外,费德勒需要在这次比赛以及随后的巴黎大师赛上发挥出色,以便为自己将在伦敦上演的大师杯上赢得一个席位。

纳达尔的退赛使主办方很被动,他们立刻联系世界排名第二的焦科维奇,但是焦科维奇回绝了邀请。缺少了强劲对手,费德勒赢得这个比赛的冠军胜算在握。

## 曼联5年合同续约 18岁天才小将

新华社伦敦10月19日电 英超曼联队19日官方宣布与18岁的天才小将贾努扎伊续约5年。

贾努扎伊在本赛季横空出世,尤其是上轮英超联赛中,他一人独中两元帮助曼联逆转桑德兰止住连败颓势。然而,贾努扎伊当时与曼联的合同只剩不到一年,这让巴塞罗那、曼城、尤文图斯等豪门打起了挖“红魔”墙角的主意,不过这位出生在比利时的天才最终还是决定留在老特拉福德。

“能和曼联续约太让我激动了,从来到曼联的那一刻起,我就一直觉得这是最适合我的俱乐部,”贾努扎伊说,“这个赛季至今为止

对我来说宛如梦幻,我要继续努力,让自己成为一名合格的曼联球员。”

打贏了“贾努扎伊保卫战”,也让曼联新帅莫耶斯松了一口气,“他(贾努扎伊)无与伦比的天赋从我来到曼联后就一直让我印象深刻……曼联是一家有着培养年轻球员的传统,也乐于给年轻人登上最大舞台的机会,这里是最适合他的地方。”

确定留在曼联后,围绕在贾努扎伊身上的另一个悬念就是他究竟会选择为那支球队征战国际赛场,目前他有资格加入比利时、阿尔巴尼亚、土耳其、科索沃和塞尔维亚这五支球队。

## 美相扑运动员重326公斤创吉尼斯纪录 坐飞机须买两张票

本报综合消息 如果您经常上网,那一定不会对右边这张广为流传的图片感到陌生。这张照片并非摆拍,照片里的主人公名叫曼尼·亚伯勒,他是一位如假包换的美国相扑运动员,他的体重达到了惊人的326公斤(652斤)。近日,吉尼斯世界纪录认证他为世界上最重的运动员,这也是吉尼斯有记录以来最重的运动员。尽管巨大的体重让曼尼在相扑场上优势巨大,但他目前最大的心愿就是明年退役后减肥——因为他不想外出时一个人必须要买两张飞机票。

曼尼的体重是逐年增长的,12岁时他的体重达到114公斤,25岁时达到了158公斤。这个体重虽然很大,但还是可以从事一些别的运动。曼尼先后从事过美式足球和棒球,后来体重实在太大了——在30岁时,他的体重达到了273公斤,再加上他高达2.1米的身高,这样的身形再适合不过相扑了。为了谋生,曼尼开始从事相扑运动。

在从事相扑运动后,曼尼开始放开胃口吃东西,这也导致了他的体重继续上升,最重时曾经超过400公斤,但由于体重大得让曼尼无法继续比赛,所以来曼尼开始“减肥”。他每天进行一个小时的慢跑,再加上一定程度的器械练习,最终把体重降到了现在的326公斤。尽管只是326公斤,但这足以使曼尼成为史上最重的运动员,要知道,日本历史上最重的相扑运动员不过才225公斤而已!

进入21世纪后,由于美国的胖子越来越多,这也某种程度上促使相扑在美国的影响力越来越大,美国相扑公开赛的奖金也是水涨船高,这两年已经达到了100万美元,这也吸引



资料图:曼尼·亚伯勒(上)

了越来越多的美国相扑爱好者。由于体重和身高优势太过巨大,曼尼在美国的相扑赛场上无往不胜,连续获得多届美国相扑公开赛的冠军。在美国,曼尼已经是家喻户晓的明星了。

尽管名利双收,但曼尼还是感觉到了体重给自己带来的麻烦。他告诉来采访自己的记者,“前几年我去意大利时,由于只买了一张机票,他们竟然拒绝我登机!”后来曼尼又买了一张票才成功登机。这件事给了曼尼又一个刺激,他现在有两个愿望,第一是拿下明年美国相扑公开赛的冠军,然后退役;第二就是退役后要好好减肥。 (唐延松)